Hrorosass KoHTpoJbHas padoTa mo MmaTteMaTnke (1 KIacc)
o. 1.

I BapuanT
1. 3anumiu ewyé mpu uucna nocnedo6amenbHOCHU.

1 4 7

2. Peutu npumepul.

9+2= 6+6= 15-7= 12-4=
8+4= 8+3= 14-6= 11-3=
T+5= 9+9= 13-5= 16-8=

3. llocmaeéov 3naxk >, <, =

14-4-4(0)7 12em ()1 a4 M
s+5+3(0)11 Iam8cem ()18 cm
16—6+3() 13 2mi O 19cm

4. Hauepmu ooun ompe3ok onunoii 11 cm, a opyzoit — 6 cm. Ha ckonvko ooun
Ompe30K MeHbuie Opy202o.

5. Pewiu 3a0auy (Kpamkasn 3anucs!).
Ha nepBoii monke cTouT 6 KHUT, Ha BTOPOH MOJIKe — Ha 4 KHUTH Ooitbiire. CKOJIBKO
BCEr'0 KHUI' CTOUT Ha JIBYX ITONKaX?




6. Bcmasw uucna, umoodvl yenouxa noay4unacs 6EPHol.
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HToroBasi KOHTpoJbHasA padoTa mo MateMaTuke (1 Kiacc)

o. N
IT BapuaHT

1. 3anumiu euié mpu uucna nocnedo6amens,HOCHMU.
16 13 10

2. Pewiu npumepol.

8+2= 7+6= 15-6= 12-5=
9+4= 9+7= 14-7= 11-8=
6+5= 8+8= 13-4= 16-9=

3. llocmaes 3Hax >, <, =

15-5-5()6 15em () 1 am3 em
6+4+7()15 Lamm6em ()16 em
14-4+20) 12 9em O 2am

4. Hauepmu o0un ompe3ok oaunoil 12 cm, a opyzoit — 5 cm. Ha cxoinvko 00un
OMpe30K MeHbUle OPY2020.

5. Pewiu 3a0auy (Kpamkasa 3anucs!).
B niepBoii kopoOke nexuT 10 BETHBIX KapaHjiamieii, BO BTOPOil — Ha 5
Kapanjamneil Mmenpirne. CKOJIBKO BCEro KapaHIaIel B IBYX KOpoOKkax?



6. Bcmaew uucna, umoost yenouka nojiyuusiacy 6EpHoil.
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